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TECHNICAL ЛSSIGNМЕNТ
for the рчrсhаsе of spring safeý valves

for the needs of LLC "SGCC"

l.GENERAL INFORMATION
1.1 Name

1. оБ иЕ св ния
1.1 Наимепование

valve
1.2 The basis and rеаsоп for purchasing of

oods
1.2 Осповаппе rr чель приобретевия товара

Осцование: Внеплановая заявка по приобретение МТР
на 2022 год и утвержденный от 09.06.2022 г. за Np

0291114З4 рабочий проеIсг кПо монтажу

дополнительного теплообменника ЕА-6003М>.

Щель: .Щля защиты оборудоваrrия и трубопроводов от
превышения давления.

Basis: Ап unscheduled application fог the

purchase of an MTR for 2022 and а working
project "Fоr the installation of ап additional ЕА-

б0O3М heat exchanger" approved fгоm
06/09/2022 fог Nр 029/1 1434.

Purpose: То protect equipment and pipelines

1.3 Сведения о вовизпе
Поставляемый товар должен бьrгь новьпr,t, который ве

был в употреблении, в том числе не был
восстановлен, у которого пе были восстановлеЕы
п ительские своиства.

2.оБлАсть примЕнЕния
Предохранительные кJIaшzша используются мя
защиты оборудования и трубопроводов от
II вышения давления.

Режим работы оборудование - прерывный.
Пружинные предохравительные клaшаны

установлены на открытой площадке с температурой

Sure.

The delivered product must Ье пеw, which has

поt been used, including has not Ьееп restored,

which has not been restored сопsumеr рrореrtiеs

2.ScoPE оF USE
Safeý valves аrе used to protect equipment and

pipelines from excess рrеssчrе.

The operating mode of equipment is inteгmittent.

Sрriпg safety valves аrе installed in ап open шеа
with an ambient tempeгature of -20 +60 О С.

frоm о
l.з Information оп the почеl

тацпи i3.1 общие с"rIовпя эк
3. OPERATING CONDITIONS3. условия эксплуАт

Basic technical rе uirеmепtý

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ
4. l Основные технические требования

Технические данные
Technical data

количество
Quantitv

наименование
Name

о его в _20 +60ос

ПDужинно предохранительный клапан (СППК). Sрriпя

3.1 Gепеrдl operating conditions

4. TECHNICAL REQUIREMENTS
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Пружинно
предохраните:ъный
клапаЕ
Spring safeý valve

1 комплект
l set

,Щетальпые чертёжи прилагаются.
Перед поставкой запорной арматуры, з.lказчику
предостtвляется на согласовавие детальный чертёж на
поставляемый товар.
Компании участники аукциона представJuтют свои
технические и коммерческие предложения (дgгальные
чертежи, подтверждающие сертификаты и документы)
Заказчику. Заказчик должен дать техяическое
з:lк.лючение.
На материа.lIы, применявшиеся для изготовлевия
запорной арматуры, должны быть сертификаты
качества.

Detailed drawings аrе attached.
Веfоrе the delivery ofthe shuboffvalves, the
customer is provided with а detailed drawing
fог the supplied goods for approval.
The companies participating in the auction
submit their technical апd commercial
proposals (detaiIed drawings, suррогtiпg
certificates and documents) to the customer.
Тhе customer must give а technical
conclusion.
The materials used fоr the mапчfасtчте of
shut-off valves must have uali certificates_

l

l
I

i
l
I

l

I

I

I

I

The Paпicipant, as part of his application of
е estabIished sample, must positionally

the manufactuгer of the Goods, the
сбчпtrу bf manufacture, апd also submit
do issued directly Ьу the

of the Goods. certirying the
ntials of the Pa(icipant оr а letter
the readiness of the mапufасturесо

еr

ods to deliver in ассоrdапсе

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДДНИЕ / ТЕСНNIСЛL ASSIGNMENT

Марка клапана : 27 С А2З - 1 4 l
Vаlче Ьrапd: 27 с л23-14|
Размеры кJIапана на входе: 3/4"# l50, выходе: l "# 150
Dimensions of the valve at the input: 3/4"#150, output: l "#150
Рабочее давление: Рраб:550 кРа.
Operating рrеssчrе: Popt=550 kPa
Установочнм давления: Руст:700 кРа.
Setting pressure: PseF700 kРд
Темпераryра среды под клапаном: Траб=40'С.
Епчirопmепt tеmреrаtцrе чпdеr the valve: Topt=40'C
Среда под клаланом: Охлаждающая вода.
Епчirопmепt чпdеr the чаlче: Cooling wаtеr.
Защитное покрытие: АнтикоррозийнаJI покраска.
Protective coating: Anti-corrosion painting.
Направление сброса клапана: В атмосферу
YаIче rеsеt direction: То the atmosphere
Материа:ы:
Materials:
Корпус: 3lб SS,,Щиск:316 SS,
Body: 316 SS, Disk:316 SS,
Крышка: углеродистый сталь SA-2 l б;
Cover: саrЬоп steel SA-216;
Пружина: Chrome Alloy.
Spring: Сhrоmе Alloy.
Масса клапана =6,8килограмм,
Valve weight = 6.8 kilograms.
Стандарт: ASME
Standard: ASME

Участник в составе своей заявки установленного
образца должен по позиционно },казать производителя
Товара, страну изготоыIения, а также, представить
документы, выданные непосредственно
Товара, удостоверяющие дилерские полномочия
Участника или письмо, подтверждающее
изготовителя Товара осуществить поставку в
соответствии с техническим заданием.
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The participant must provide the technical
proposal (all documentation) in Russian оr
English.
The supplier must provide drawings fоr each
item in the technical proposal, which indicate
the dimensions of the structures, materials,

раrаmеtеrs ofthe required tests developed Ьу
the mапчfасtчrеr, the паmе and logo ofthe
manufacturer's соmрапу.
Тhе supplier is obliged to provide the
mапufасturеr's fоrm, which spcifies the
conditions fоr the fulfillment of wаrгапý
obligations.
If the above requirements аrе not provided in
the technical proposal, this technical proposal
will Ье considered not rеlечапt. Documents
not submitted will not Ье rе uested ln.

Входной контроль материалов на зilводе-изготовителе,
подтвержденпый соответствующей док}тuентацией.
Контроль качества дета.пей в процессе изготовления
оборудования на заводах-изготовитеJIях,
подтвержденные соответствующей документацией. На
материzrлы, применявшиеся для изготовления деталей
кJIaшrша, доJDкны быть сертификаты качества.

Маркировка должна соответствовать требованиям
государственньD( стандартов Республики Узбекистан, не
противоречащим и не уступatющим международньп!{
общепринятьш стандартам. Маркировка товара должна
содержать расшифрованное наименоваЕие
оборудования, наименование изготовителя, адрес места
нilхождения изготовителя и дату выпуска.

.l.,l ебования к а]}, е a}t п паковке
Упаковка должна обеспечивать сохранность товара при
транспортировке, погрузочно-рiвгрузочных работах и
перемещении товара к месту его установки. Упаковка
должна обеспечивать полнуIо сохранность груза от
всякого рода повреждений и порчи, атмосферн ых
осадков, воды, загрязнений, вибрации при его п

Input control of materials at the
mапчfасtцтеr, confirmed Ьу the relevant
documentation. Quality control of parts in the
process оГ mапuГасturiпg equipment at
manufacturing plants, сопfirmеd Ьу the
relevant documentation. The materials used
for the mапчfасtчrе of valve parts must have
uali certificates

4.3 Markin чirеmепtsr

и доставки, с учетом возможных п зок и

The packaging must епsчrе the safety оf the
goods during transportation, loading and
unloading and moving the goods to the place
оf its installation. The packaging muýt ensure
the complete safety of the cargo frоm all
Йп-а" оГ damage and spoilage, precipitation,
.wd€р,.\ pollution, vibration during its
transportation and delivery, taking intoдлительЕого хранения. Стоимосгь тары,

маркировки должна быть включена в цену
Тара возвраry не под,rежит. Упаковка
соответствовать маркировке товара.

проду кцчд. ассочпt irossible overloads and lопg+еrm
Stоrаgе cost of packaging, packaging,
label should Ье included iп the product

паковки,

the tеrms оf rеfеrепсе.

4.2 Требования к матерпалам 4.2 Requirements fоr materials

4.з т овкеоваrtия к illa Ktl

доJDкна строго

п
ln

k is non-refundable

Участник должеЕ предостalвить техническим
предложение (все документация) на русском или
английском языке.
Поставщик должен предоставить в техническом
предложении чертежи для каждой позиции, в KoTopbD(

указаны размеры констукций, материалы, парilметры
требуемых испытаний, разработанных производителем,
нilзвание и логотип компlшии производителя.
Поставщик обязан предоставить бланк зalвода-
изготовителя, в котором прописаны условия выполяения
гаравтийных обязателъств.
В случае не предоставления вышеуказанных трбовапий
в техяическом предложении, данное техническое
предложение будет считаться не соответствующим. Не
ПРеДОСТаВЛеННЫе ДОКУI\,lеНТЫ ПОВТОРНО ЗalЛРаlШИВаТЬСЯ Не
будут.

The marking must comply with the
requirements оf the sиte standards ofthe
Republic ofUzbekistan, which do not
contradict and are not inferior to intemational
generally accepted standards. Тhе marking of
thе goods must contain the decrypted паmе
of the equipment, the паmе of the
mапчfаспгеr, the addгess of the
mапufасtчrеr's location and the date of
release.

4.4 size апd packaeing requirements
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5. ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРДВИЛДМ СДАЧИ И
приЕмки

5.1 п я_l0к чIl ll п ие}tки
Товар принимается после испытаниJl, если технические
паp;lметры соответствуют rryнкry 4.1, оформляется акг
приемки в соответствии с договором.

При приемке товара от перевозчика Заказчик
(грузополучатель) обязан проверить соответствие товара
сведениям, указанным в договоре, спецификациях или
допоJIнительных соглашениях к нему, а тaжже в
транспортных, сопроводительных документiй,
сертификатах качества завода-изготовителя.

Товар должен приниматься после входного
контроля и составления акта в соответствии договора-

Заказчик производiт приемку товара по
количеству, качеству и комплектности партии, и
внешним признака},l сохраlнности товара (наличие
механических повреждений, видимая деформация
отдеJIьных узлов и дgгалей товара и иные подобные
явные признаки повреждений) в соответствии с

тавспортными и сопроводительЕыми документами,
сертификатами качества завода-изготовитеJIя-

При приемке товара от перевозчик4 Заказчик
(грузополучатель) обязан проверить соответствие товара
сведениям, указанным в договоре, спецификациях или
допоJшительных соглilшениях к нему, а такхе в

транспортных, сопроводительньD( документirх,
сертификатах качества завода-изготовитеJuI.

В случае, если при приемке товара после его
получения от перевозtшка булет выявлено

несоответствие товара по качеству/количеству, Заказчик
(грузополучатель) обязан приостановить приемку
товара" приЕять меры по обеспечепию сохранности
товара и предотвращению смешения с другим
однородным товаром и уведомить об этом Пролавца в
письменяой форме в течение 5 (пяти) рабочих дней с
момента обпаружеяия недостатков.

Продавец обязан Еапрzrвить Заказчику
(грузополучателю), не позднее l0 (десяти) рабочих дней
с момента поJryчения уведомления, ответ об участии
своего предстzвитеJul в дальнейшей приемке товара.
Представитель Продавча доJDкен явиться дJIя участия в
приемке товара в разумный срок, не превышаr,qщий 20
(лвалчати) календарrrых дней, с даты получения

уведомления.
При отказе Продавца от участия в приемке либо

непредставлении ответа на уведомление, либо веявке
его предстzвителя в течение срока, указаЕного договора,

packaging must strictly comply with the
labeli ofthe

5.1 De live апd ассе tance rосеdu rс
The goods аrе accepted after the test, if the
technical раrаmеtеrs согrеsропd to раrаgrарh
4.1, ап acceptance certificate is issued in
ассоrdапсе with the contract.

Whеп accepting goods from йе
сапiеr, the Customer (consignee) is obliged
to check the conformity of the goods with the
iпfогmаtiоп specified in the сопtrасt,
specifications оr additional agreements to it,
as well as in trапsроrt. ассоmрапуiпg
documents, quality certificates оf the
mапчfасtчrеr.

The goods must Ье accepted аftеr the
епtrапсе сопtrоl апd dгаwiпg чр ап act in
ассогdапсе with the contract.

The счstоmеr accepts the goods
according to the quantity, quality and
completeness ofthe batch, and extemal signs
of the safeý of the goods (the presence of
mechanical damage, чisiЫе deformation of
individual components апd parts oflhe goods
and other sчсh obvious signs of damage) in
accordance with the transport and
accompanying documents, quality certificates
ofthe mапчfасtчrеr.

When accepting goods from the
сапiеr, the Cuslomer (consignee) is obliged
to check the сопГоrmitу оf the goods with the
iпfоrmаtiоп specified in the сопtrасt,
specifications оr additional agreements to it.
as well as in tгапsроrt. accompanying
documents, qualiý certificates of the
mапчfасtчтет.
If, upon acceptance ofthe goods after
receiving it frоm the саrriеr, а discrepancy in
quality/quantity ofthe goods is revealed, the
Customer (consignee) is оЫigеd to suspend
acceptance ofthe goods, take measuTes to
епiurе the safety ofthe goods and prevent
mixing with other homogeneous goods апd
noriry thё Seller in writing within 5 (five)
working days from the mоmепt of detection
of, defects.
Тhе sell,ф is obliged to send to the Сustоmеr
(conSignee), по later than 10 ten Wo

5. REQUIREMENTS FOR ТНЕ RULES
ОF DELIVERY ЛND ACCEPTANCE
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3аказчик имеет право производить дальнейшую приемку
товара по качеству/количеству, с участием
предстtlвителя Торгово-промышленной палаты или
независимой экспертной организации с составлением
акта в соответствии договора, либо в одностороннем
порядке.

В акте приемки товара доJDкна быть указана
следующая информация:

-нмменование Заказчика (грузополуrателя) товара;
-номер и дата составления alJ(тa, место приемки

товара, время Еачала и окончания приемки товара;
- фамилии и инициrl"лы лиц, принимающих участие

в приемке товара" заlимаемые ими должности, сведения
о документalх, подтверждающих полномочIt l дilнных
лиц ва участие в приемке товар4 их реквизиты;

-наименов:lния и адреса завода-изготовителя
Продавца;

-дата и номер уведомления о вызове представитеJIя
Пролавча;

-обнарухенное несоответствие товара, его характер;
-указiшие на вомер договора и спецификацию;
-наименоваяие и маркировка товара согласно

товаросопроводительным документaм на
соответствуюц{ую партию товара;

-колшIество мест и вес метzrллопродукции по
товаросопроводитеJIьным документам ;

-состояние тары (упаковки);
-вес выявленной недостачи по кФкдому месту;
-номер товаросопроводительного документа и

сертификата качества;
-размер, марка стаJIи, номер партии, наJIичие

ярлыка;
-закJIючение о хараIсгере вьцвленных дефектов

товара и причина их возникновения.
Акт доJDкен быть подписан всеми лицаIчtи,

участвовавшими в приемке товара.

days frоm 1he date of receipt of the
notification, а response about йе
participation ofhis representative in the
firrthеr acceptance ofthe goods. The Seller's
replesenИtive must appeaf to participate in
the ассерйпсе of the goods йthin а
reasonable реriоd not exceeding 20 (Menty)
calendar days frоm the date ofreceipt of the
notification.
If the Seller rеfusеs to participate in the
acceptance or fails to respond to the
notification, or his representative fails to
appear duгiпg the period specified in the
contract, the Customer has the right to make
further acceptance ofthe goods Ьу quality /

quantity, with the participation of а
represenиtive оГthе Chamber of Соmmеrсе
оr an independent expert organization with
the preparation of ап act in ассоrdапсе йth
the contract, оr unilaterally.
The Гollowing iпfоrmаtiоп must Ье indicated
in the acceptance certificate ofthe goods:
-the паmе of the Customer (consignee) ofthe
goods;
-the пчmЬеr апd date of drawing up the act,
the place of acceptance ofthe goods, the start
апd end time of acceptance ofthe goods;
- sшпаmеs and initials of persons
participating in the acceptance of goods, thеir
positions, iпfогmаtiоп about documents
confirming the authority ofthese реrsопs to
participate in the acceptance of goods, their
details;
-names and addresses of the mапчfасtчrеr of
the Seller;
-date and пчmьеr ofthe notification ofthe
call of the Seller's герrеsепtаtiче;
-the detected non-conformity ofthe product,
its natrrre;
-indication of the contract пчmьеr and
specification;
-the name and marking of the goods
according to the shipping documents fоr the
согrеsропdiпg batch of goods;
:пчm,ьеr of seats and weight of metal
producý according to shipping documents;
-coлditicin of the сопtаiпеr (packaging);
+hе weight оГthе identified Shortage fог еасh
place;:
+he пчттrЬеr of the shipping document апd
tЬя qrИIity certificate;

label:ý!?е, ý! glclqcg, bstф ц

ý
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5.2 Требовапия по передаче заказчцку технпческих и
пных документов прн цостдвке оборулования

,Щля подтверждения новизЕы оборудования поставщик в
обязательном порядке должен на момент постчвки
представить следующие докумепты, подтверждчtющие
новизну, качество и соответствие техническому задzlнию
предлагаемого к поставке оборудования:
- техпические паспорта, инструюIию по экспJIуатации
на товар, оригиналы документа о качестве яа продукцию
на русском языке.
- копию сертификата соответствия (действительного на
момент проведения торгов) подтверждчlющего
соответствие требовани-шr.t нормативным документ:lм;
- сертифпкат пспытапие производптеля;
- образцы гарантийпых Ta:IoHoB.
- сертификаты материалов с указанием химического
анализа и прочностных характеристик.
- сертификаты соответствия материrrла.
- сертификаты качества производителя в объеме
технического предложения.
- указать место и страну выпускаемого продукта.
- рефереяс лист с контактами компании являющих
пользователями данной продукrши.
Поставщик гарантирует Заказчику, что приобретенное
им оборудование соответствует техническим
характеристикalJtt оборудования, зiulвлевным заказчиком
данного оборудования.

6. трЕБовАния к
ТРЛНСПОРТИРОВАНИЮ

availability;
-conclusion on the паtше ofthe identified
defects ofthe goods and the reason for their
occttlтence.
The act must Ье signed Ьу all persons who

ted in the ассе of the oods
5.2 Requirements for the trапsfеr of
technical and othcr documcnts to the

счstоmеr durin the deliv of ul ment
То сопfirm the novelty ofthe equipment, the

supplier must, at the time of delivery, submit
the following documents сопfirmiпg the

novelý, quality and compliance with the

technical specifi cations of the equipment
оffеrеd for delivery:
- technical passports, ореrаtiпg instructions
for the product, originals ofthe quality
document for the products in Russian.
- а сору ofthe certificate of conformity (valid
at the time of the auction) confirming
compliance with the requirements of
regulatory documents;
- test certificate of mапчfасtчrеr;
- samples of wаrгапtу cards.

- certificates of materials indicating chemical
analysis and strength сhаrасtегistiсs.
- certificates of сопfоrmitу ofthe mаtеriаl.
- manufactuTer's quality certificates in the

scope of the technical оffеr.
- specifo the place and country ofthe
manufactured product.
- а rеfеrепсе list with the соmрапу's contacts
who are usеrs ofthis рrоdчсt.
The Supplier guarantees to the Customer that
the equipment purchased Ьу him meets the
technical chaгacteristics of the equipment
declared the customer olthis ul t.

б. TRANSPORTATION
R.EQUIREMENTS

Товар должен быть отгружен в экспортной стандартной

упllковке (закрытая, герметичнaц упrжовка, исправнм)
изготовителя. обеспечивающей полную её сохранность
от всякого рода повреждений при длительном хранении
и перевозке продукции с учётом нескольких п зок

The goods must Ье shipped in ехроrt
standard packaging (closed, sealed
packaging, sеrчiсеаЫе) of the manufactureT.
ensuring its complete safety from апу kind of
damage during long-term storage and

в пути.
Иные варианты и рi}змеры упаковок подлеж
дополltительному согласованию Заказчико

условии их приемлемости.

tranSportation of products, taking into
t several overloads in transit.
options апd sizes of packages аrе
to additional аgrееmепt Ьу the

}-_|
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7. ТРЕБОВАНИЯ К ХРЛНЕНИЮ
хранение товара должно производ}fгься в соответствии с
<Инструкцией по приемкеl проверке и хранению
оборудования > завода-изготовителя.

8. ТРЕБОВАНИЯ К ОБЪЕМУ ИМЛИ СРОКУ
прЕдостАвлпния гдрднтий

7. STORAGE RE UlREMENTS
The storage of the goods must Ье сагriеd out
in ассоrdапсе with the "Instructions fоr

iассерИпсе, inspection апd storage of
ul ent" of the mапчfасtчrеr

8. REQUIREMENTS FоR тнЕ
SCOPE AND/OR DURATION ОF

GUARANTEES
Поставщик предоставJlяет гарантию качества на товар в
соответствии с гарантией завода-производитеJIя.
поставщик гарантирует качество и безопасность
поставJulемого товара в соответствии с действующими
стандарт€lми, утвержденными в отношении данною вида
томрц и наJIичием сертификатов, обязательных для
данного вида товар4 оформленных в соответствии с
законодательством Ресrrублики Узбекистан.
Гарантийный срок эксплуатации должен быть не менее
24 месяцев со дня ввода кJIапана в эксплуатацию или 48
месяцев с момента посryпления товара Еа скJIад завода
ООО ''Шуртанскнй ГХК'. Срок сrryжбы и
экспlryатации товара не менее 5 лет. Поставщик товара в
гарантийный период должен производить зatмену
поставляемого товара, вышедшего из строя, за
собственный счёт при условии, что дефект (поломка)
изделия произошла не по вине Заказчика.

9. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И
КЛАССИФИКАЦИИ

Товар должен быть качественным и отвечающим
предъявляемым к нему требованиям назначения,
имеющим необходимые потребительские свойства и
технические харакгеристики, характеристики
экологической и промышленной безопасности. Качество
товара должно подтверждаться сертификатом качества,
выданного на заводе изготовитеJIя.

r0. дополнитЕльныЕ (иныЕ)
ТРЕБОВАНИЯ

The supplier provides а quality gumantee fоr
the рrоdчсt iп ассоrdапсе with йе
manufacturer's wаrrапtу.
The supplier guarantees the quality апd safety
ofthe delivered goods in ассоrdапсе with the
applicable standards approved for this type of
product, апd the availability ofcertificates
required for this type of product, issued in
accordance йth the legislation of the
Republic of Uzbekistan.
The wапапф period оfореrаtiоп must Ь at
least 24 months frоm the date оf
commissioning of the valve оr 48 months
from фе date ofreceipt of the goods at the
warehouse ofthe "Shurtan GСС" LLC plant.
The service life and operation ofthe product
is at least 5 уеаrs. The supplier of the goods
during the wаrrапý period must rерlасе йе
delivered goods that have failed at his оwп
expense, provided that the defect
(breakdown) ofthe product was not the fault
of the customer.

The product must Ье of high quality and meet
the requirements of its purpose, having the
necessary consrrmer properties апd technical
characteristics, environmental and industrial
safety characteristics. The quality of the
goods must Ье сопfirmеd Ьу а quality
certificate issued at the mапчfасtчrеr's

l0. ADDITIONAL (OTHER)
RE UIREMENTS
The participant must provide а technical
p,rqposal (all documentation) iп Russian and
Enghsh.

г йth the оffеr, is
r approval а strчсtчrаl
fоr materials fоr the

Участник должен предоставить
предложение (все документация) на
английском языке.
Поставщик вместе с предложением обязан
на согласование конструкционный чертеж.

дJUI изготовления товара.

техничес
pvccKoM

пРелбставить

фикаты

к9е l

.;t

.+

до ентация должна быть

Тhе sbpplier. togethe
obligeE to provide fо

9-*lng, certificates

9. QUALITY AND CLASSIFICATION
REQUIREMENTS

DyccKoMтехническая

\



ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ / TECHNICAL ASSIGNMENT ёu*п
Shчпап Gкй

языке.
В случае несоответствия продукции требованиям по
качеству, продукцIiя подлежит возвраry, а за все затраты
по её приобретению и дост,вке несёт ответственность
Поставщик.

Количество согласно пункry 4.1. данного технического
задarния
Условия постЕвки согласно базису поставки DAP.
Единоразовм поставка в полном объеме указанная в
технической спецификации.
Тршrспортяая поставка:
DAP - Ресrryблика Узбеюлстан, Кашкадарьинскм
область, Гузарский район, п. Шуртан, 180300.

12. пЕрЕчЕнь приложЕниЙ

mапчfасtчrе of goods.
Technical documentation must Ье iп Russian.
If the products do поt meet the qualiý
requirements, the products аrе subject to
rеtчm, and the Sчррliеr is responsible for all
costs of its hase and deli
11. REQUIREMENTS FoR QUANTITY,
CONFIGURATION, PLACE ЛND TIME

(PERIODICITY) ОF DELIVERY

Quantity according to paragraph 4.1. ofthis
technical assignment
Теrms of delivery according to the DAP
delivery basis. One-time delivery in fuIl
specified iп the technical spcification.
Тrапsроrt delivery:
DAP - Republic of Uzbekistan, Kashkadarya
region, GuzaT district, ShurИn settlement,
l80300.

l2. LIST оF АррLIслтIоNS
количество листов
Nчmьеr of sheets

*Пршuечанuе : За правuльноспь заполненttя u незаполненньtе пункmы оmвеmсmвенносlпь
несёm разрабоmчuк
*Nole: The rБres ibIe r lhe correclness iп апd uп llecl itemsl l

Разработчики:/Dечеlореd Ьу:

заместитель главного механика: М. Salaev
De ч Chief Mechanical engineer:
Инхенер ОГМ F. Botirov
ChMD Еп ееr:

ияженер СУМТР: U. Khidirov
пееr of MTRMS:

Ст. Механик цеха ПГВС:
Sепiоr Mechanic of The Steam Gas Air Supply
Department:

*If there is а misuпderstandiпg or ап error iп the Епglish versioп of the terms ofreference, usе lhe
R',l,lssiап vеr.сiоп-

Ng

l
Черmёэr кпапана

Valve drawiпg

N. Turdikulov

11. трЕБовАния к количЕству,
КОМПЛЕКТАЦИИ, МЕСТУ И СРОКУ

(ПЕРИОДИЧНОСТИ) ПОСТАВКИ

Наименование приложениJI
Name of the application

3 (mрu) лuсmа.
3 (three) sheels.

l
\ ?Ё{!iк ''l)Lоs

к-чli-,Е-;-
Начальник цеха ПГВС: \\

The Head of The Steam Gas Аir Supplv Department:

qZ*Gaipov



psv ldeлtification
счýtqmеr Requisition } Job * Job Dезсriрtlоп
АвВ Lummus Global.1nc 10,162_6250 570з43 Shurian Gas chemicat Projoct

Tag f Tag Deзcription Tag Status P/lD
PSV_60o4 valve ýe|ected

ASME code Fluid Sйte Resolved А.еа Rчрtцге Dlsk coeff, NДСЕ
ASME Sec, vlll Liqýid (volume) '!о,609 mrп' No RuptUre ОisЦ 1 No l
op€.ating Preýýure set Pressure сопsъпt Back Р. vаriаЬl€ Back Р. Cold Oiff. Test Р,

550 Кра G 70О Кра G 0ФаG 0КраG 700 Крs G
Орегаt пg Теmр, Relief Тоmр. operating to set % ove. Pressure Percent ove] Р.
40"с 78.571 х 70 Кра G 10ъ

Farris
27сл23-141

АРl Letter ASME Аrеа

0 068 iп'

conventional

Packed Leve.

YeS

F{
t=
ф

Inlet:

outlet:

Size Rating Facing

0.75 iп 150 Ё RF

1,00 in 150: RF

MateriaIs

Body (l}

з16 SS сафоп steel

Dimэпsiопs
Nozzle (l} t]isc (З)

з16 ýs з16 Ss
Dimension А Dimепзiоп В Guid€ (4} SрПпg {1З)

15 lb 131ý/lб lп 5 Э46 in
з16 Ss Сhrаmе Alloy

Dimёпзiоп с
6 з/, lл

sizeMaStef 4,1,4.9 End of 27см},141 valve Rеfеrепсе

Pressure Relief Valve Reference Drаwiпg Date Рrераrёd: 2000{4-03 09:53

Weight

Воппеt {2)

valva Deýign:

Сар Сопзtrп

. Tcst Gag:

4/
,J

;/

1.

\

t



Pressure Relief Valve Specification She
епеrаl Job Data

customea ReqUisition #

Propa.ed Ву

DаЬ Propared: 2ООО{4{Э О9:5З
et

Job # Job Description

shurlan Gas сhеm ical project

Mark RoWilZ

PSv ldentification

checkod Ву Approved Ву Revision # ,,
siz ing/selectin

АВв Lummus Global,lnc 1о162-6250

0

Та9 # Tag Degcripuon Та9 Stаfuý P/lo Discharge ТоPsV_6004

Plant J DrаWlпg # lndex *

AsME code Саus9 о' ovgr РrезýUrе
ASME Sec, vlll L|QUlD EXPANSloN

рlocess Раrаmеtеrs
oeýlgm Рrе&ýчrе

Орогаfiпg РrезýUrв

set Рrвззчrc

oporating !о set %

Nоп-соm pressible State
F}Uid Туре

Req. FloWcap.

calculat€d ArBa

specific Gravity

Rcvision #

Seruice lnlet Line # outlet Line #

(Sizing Rev, # О)

Ruptu.g Di9k coeff

vaIve selected
lssue Fог

LЦuid (volUme)

65 .с

40 "с

No Rчрtцrе DiSЕ1
NАсЕ

Б_-l

1 m]lhr
Иgcosity Туре

ИBcoýity

RвупоИз #

1 ceпtipoise10.609 mm.

0

700 Кра G
0KpaG550 Кра G

700 Фа G
78-57J 96

700 Кра G

WATER
1spgr

Absolute

Resolved Area

ModeI Selection
мап uracturor

lrlodel Nrrmbor

vаlче Desig.}

Сар Сопýlrп

10.609 mm' (Rerolved Ь/ Maiimum

д,Рl Lstter

APl Аьа
ASME Аrеа

Iйх. Сар.

(Selection Rev- Ё l)

27сюз-141

сопчвпtiопаl

lnlet size

lл. Rating

lп. Facing

Т€9l Gag

1.00 in

150 .
RFpacked Lever

odel Mateгialaм
Body

Diýc

S

сафоп steel

316 ss
izeмaster4,1,4 9

End ofPSv_60o4 та spec sheei

Fагris
0.75 in

150.
0.068 iп'

4 1з54 ms/h[

З16 ss

сhrоmе Al|оу

316 ss

Jloss

Job stafug

570з4з

Sizing Basis

Fluid State

0KpaG

70 Крs G

Design Тэmр.

Ор€rаtiпg Теmр.

RеltэfТеmр,

perc€nt очоr Р.

con8tant Bsck Р.

variable Back Р_

oyer РЕssцrв
co|d Diff. Teýt Р.109t

ouget SizB

out Rating

oUL Fасiпg

Quantity

воппеt

Guido
Nozzlб

ýрriп9

/
, с'

,Nr.

RF

Yes
1
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comments

сэ.uпсаt|олЬч.l: Flnat

Built ln сопfоrпалсс ro AýlvlE cod. sr.tlon
СФасiý c.niЛ.d Ву Nаtjопа} Bot d

Раr! Nаrпе

ýл

Е.1!

TEsT rvýtGR

ll
l:
l!

югNт
sT,JB

l

ýrLъ Eý,D

rrLt GKi

l

2a

l,

Ic
,

2е

Drайпg Revigion L€vel: D

ANsl Пtлg. О!J!

D lпfо
valt. siz.TyPt

NOnb.r
Line Item л*о. : l42

No. : 029

lл'сl oull.t Inlct oud.t

2lсд23-111 0,75 мl50JRF i l50
(Incbes)

в Е F

DIllrENs IoNs

lv.i8fu
LBý

А
Лl СФ СФtt!сtЪа

!з l5/lб 5 зllб 6 зllб

T:g: PSV.6004

_ Sct Рrсssчrс : 7о0 кРд_Gд
Back Pnýsurc : КРд€д

_ýDTP: 70о,{р^_ýд
л MAWP; крд€дoрGrТGпР: С

capscity :
SCri.l NцmЬ.r : КЕ

servlct : watcr

огifiсQ
0.068

As:vlEAPIFДRRIS ENGlNEEBING
вrс.*5чilt.. ohio

TELEI)YNE FLUID sYSTEMS
л . 

счstоmег ; Авв LUMl}rUs GLoBAL
рчrсhаý€ ordcr: 0 toI62 б250
Г!сtоп, Оrdсг: 57оз4з

Date: з-мау_99 ýчьmittдl f: l

vl]l,

ч

0

aо л

а

с

l5

sQ. lN.


